I A leel8l [lacropT n3genms

Lifan X60 3almMTa Noporos C aJITOMUHNEBOM
B naowaakon @51 mm NCKPA/LLATPEHb
2012- (N0OIMMEepHO-NOPOLLIKOBAsA Kpacka)

* NoaxoanT Ha KomnaekTaummn ¢ 2012 r.B. No HacCToslLLiEe BpeMS ApTvikyn: LFS-12-330301.11/LFS-12-330301.22

Komnnekrauus: TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

A) 3aK13aHanA WNWIbKa 33AHEr0 KPOHLLTENHA 1) KN1tod raeyHbiin Ha 13 MMm.
BHYTpeHHAA M10 (25x50x30) - 2. 2) Kntoy TpeLoTKa.

B) 3aknagHas Wnwbka nepeaHero KpoHLWTenHa 3) YanuHuTenb AN Kaoya

BHyTpPeHHAA M10 (18x50x30) - 2LwuT.

C) 3aknagHasn LWNnbka 334HEro KPOHLITENHA
Hapy>Haa M10 (14x50x30) - 2wrT.

D) 3ak/1aaHas WnubKa nepeHero KpoHLWTeHa
Hapy>Hasa M10 (14x35x30) - 2.

E) BonT M8x70 - 4 wr.

F) Bont M8x25 - 4 wir.

G) Manka M10 - 8 wit.

H) Marka M8 - 4 wr.

I) Wanba 10-8 wr.

J) Wanba 8 ysennyeHHas - 12 wwr.

K) LLlan6a 10 rpoBepHasn - 8 LwT.

L) LLIan6a 8 rpoBepHas - 8 LT. N

M) KpOHLUTEWH KpenieHns - 4 L.

N) CunoBoW a1eMeHT - 1 WT.

TpewoTkn 150 mm.
4) fo/10BKa Ha 13 MM.
5) lonoBKa Ha 17 MMm.

Y )| O

TpeboBaHuA K yCTaHOBKE:

- BbIMOJIHATb YCTAHOBKY M34e/1A B CNeLnanm3mpoBaHHbIX MaCTEPCKUX.

- BbIMOJIHATL YCTAaHOBKY M34e/1sA CTPOro pyKOBOACTBYACH AHHOM
MHCTpYKUMEN Mo yCTaHOBKeE.

- 3anpeLuaeTcsa yCTaHaBAMBaTb N3Aesive Ha APYryto MapKy 1 MoAesb
aBTomMobuns;

- 3aMnpeLLaeTcs yCTaHaBAMBaTb M3Je/ne B MeCTa He NpeyCMOTPEHHble
AaHHOM MHCTPYKLMEeN No YyCTaHOBKE;

- 3aMNpeLLaeTcs NoABEpPraTb N3AesIMe CaMOCTOATEIbHbIM 0PaboTKaM.

Tpe6oBaHuA K 3KCN/yaTauumu:

- He NCMOJ1Ib30BaThb M3Je/ine B KaYeCTBe ONopbl A1 4OMKpaTa U ApYrnx
NOoABbEMHbIX MEX3aHN3MOB; Jatanpojaxv____ LlITamMn MarasiHa

- cTaTMyeckan Harpyska He 6onee 100 kr;

- He ByKCMpoBaTb 3a U3genue;

- He MPOTUPATb N3AEeNE KNCIOTHBbIMW, LLIeJIOYHbIMUW PAaCTBOPaMM
1 abpas3nBHbIMUK CpeACTBAMU;

- Kaxable 15 000 KM NpoTArMBaTb COeANHUTESIbHbIE 3/IEMEHTbI U3LENNA.

[apaHTUIHbINA CPOK 6 MECALLEB € AaTbl PO3HUYHOM MPOAAXKM.
COXpaHANTE rapaHTUIIHbINA TA/IOH B TEYEHWUE BCErO rapaHTUIHOIO CPOKA.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LIAI 1.

Ypanute pe3vHOBYIO 3ar/1yLLKY. 3aBeanTe
HaPY>XKHYH 3aKI3AHYIO LMWIbKY NepesHero
KpoHLWTenHa M10 (15x35x30) B ocBoboayBLLIEECA
oTBepCTHE «An,

B oTBEpCTME «B» 33BeANTE BHYTPEHHIOH 3aK/IaAHYHO
wnuabky M10 (25x45x30). CoBMeCTuTe 0TBEpPCTHA
B NepeAHeM KPOHLLUTENHE € 3aKNaAHbIMK
LINWIBbKaMKM 1 coeanHnTe rankamm M10 yepes
Wan6bl 10 v Wainbbl 10 rpoBepHbIe.

LUAT 2.

YoanuTte pe3viHOBYIO 3ar/yLKy. 3aBeguTe
HapY>XXHYIO 3aKNa4HYHO LUNW/IbKY 3aHEero
KpoHwwTeiHa M10 (15x45x30) B ocBoboAMBLIEECH
oTBepcTme «C»,

B oTBepCTHE «D» 3aBeANTE BHYTPEHHIOK 3aKNAZHYIO
wnuabky M10 (25x45x30) CoBMeCTUTe OTBEPCTUS
B 33IHEM KPOHLUTENHE C 3aKJaAHbIMU
LUNWAbKAMM 1 coeamHnTe rankamm M10 yepes
Wwanbbl 10 v wanbsl 10 rpoBepHble.

LUAT 3.

YCTaHOBKWTE CMIOBOW 3/IEMEHT, COBMECTUB
OTBEPCTMA C KPOHLITENHAMM KPeneHus,

n, coeamHms 60sTom M8x70 1 6o1ToM M8x25,
rankamu M8, yepes wanbol 8

W Waibbl 8 rpoBepHble.

LUAT 4.

OTperynvpyiTe 3a30p MeXAy CU0BbIM
3/1eMEHTOM 1 aBTOMObWIEM.

3aTAHNTE KPenJIeHNs CUJIOBOTO 3JIEMEHTA

N KPOHLUTEMNHOB.

YCTaHOBKa 3aLUMTbI MOPOra C ApYrov CTOPOHbI
aBTOMO6WA MPOBOANUTCS aHASIOTMYHO.

Mpon3BoauTesib rapaHTUPYET COOTBETCTBME U3E/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B NacrnopTe, B TeYeHMe rapaHTUINHOro

CpoKa, Npv cobtoaeHny TpeboBaHMI MO YCTAHOBKE M 3KCMyaTaummn. FapaHTUA He pacnpoCcTpaHAETCA Ha Clydau, Koraa

nedekTbl BO3HMK/IM MO BUHE NOTPEObUTENA NN TPETbUX /WL, B pe3y/ibTaTe HapYLUIEHWA NMPaBuJI TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHWS,

MOHTaXa, 3KCMJyaTaLmn, a Tak Xe BHECEHNA M3MEHEHMI 1 AoPaboTOK B KOHCTPYKLMIO. [IpOM3BOAMTE b HE HECET OTBETCTBEH-

HOCTM 33 HaHeceHue yuep6a MMYLLECTBY TPETbUX JINLL B PE3YJIbTaTe HEMpPaBW/IbHOTO XPaHEHMA 1 IKCMJIyaTauun Usgenmvs.

CneaynTe npaBmiaM Mo 3KCMJyaTaumm v yXo4y 3a AeTasIAMMN U3 CTajIn C MOJIMMEPHO-MOPOLLKOBbIM MOKPbLITUEM, N OHK

MPOC/IYXaT BaM [10/110 U HaZEXHO:

- NepUOAMYECKMN O4MLLANTE NOBEPXHOCTb AETaJIM OT FPA3M U1 MbI/IN, HE MOJb3YACh abpa3nBHbIMM MaTEPUAIaMM N KNCJIOTHBIMM
M weno4YHbIMMN OHYNLLAKLWNMN COCTaBaAMMU,

- peryiapHo ybunpanTe Ha/IMNLLWIA CHET 1 FPA3b, YTOHObI MOBEPXHOCTb U3AEe/IMIA OCTaBalaCb CyXoM U YNCTON;

- HE UCNOJIb3yNTe MeTaslInYeckne Tepku 1 rybku c abpasmBoM, XJI0PCOAEPIKaLlMe 1 CoJiecoaep Kallme CpeaCcTBa Mo yXo4y;

- NPy HebObLLNX NOBPEXAEHNAX NOKPbITUA 06paboTanTe AeTaNb NpeobpasoBaTesieM pXXaBUMHbI M aKKypaTHO MOKponTe
MeCTO NoBpeXAeHMA NoAXoAALLeN KpacKoWn.

MoMHWTE, 4TO 3aJ10T ASIMTEsIbHOW 1 BecnpobieMHON 3KCNyaTaLmm - akkypaTHoe 1 6epexHoe obpalleHne c nsgenvem!

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






